

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	Vidéken:
1 hónap 80 f.	1 hónap 1 K -
3 hónap 1 K 80 -	3 hónap 3 -
6 hónap 3 - 60 -	6 hónap 6 -
1 év 7 - 20 -	1 év 12 -

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: Szent-István-tér 1.
Telefon 208.

Egyes számok kaphatók: a Jóhánnytársaságban.

Városi közgyűlés.

A minap az egyik lapban felszólalás történt, hogy a közgyűléseket jóformán 5-6 biz. tag beszéli keresztül. Akkor nagy tiltakozás lett a dolog vége. Most mi szólalunk fel, hogy a közgyűlés hívója rettenetesen sülyed egyesek nyegbeszédei miatt; hogy a közgyűlésről valószínűleg megszöknek még a buzgóbb városatyák is és akik mindenáron érdeklődni akarnak a város ügyei iránt, átkozódnak, dühöngnek, hogy miért akarnak egyesek velük olyasmiket mindenáron elhárítani, a mit elhinni kezdettől fogva nem volt se okuk, se kedvük.

Tegnap például egy különben igen derék, páratlanul szorgalmas és önfelelő biz. tag elhatározta, hogy mindenképpen lyukat beszél a város atyjainak kis és nagy házába. Azok érezték, hogy hol és mennyire csitlandja őket, elkezdtek mosolyogni, aztán kacagni, aztán dühöngeni, átkozódnak, rugdalózni, kiabáltak, veszekedtek, a polgármester tenyere félig kilyukadt a nagy csenőverésben, 10 percnyi szünetet adott, a bizottsági tag azonban beszélt, beszélt, beszélt tovább és tartott a gyönyörűség másfél óráig és végül mikor szavazásra került a sor, fölállottak a felszólaló mellett össze vissza egyen — 6 maga. A többi tárgy pedig lemaradt másnapra.

S mindez miért? Azért, mert az a bizottsági tag be akarja bizonyítani, hogy ő neki jó szive van s a törvényét ő tüskén-bokron, az egész közgyűlés akaratán keresztül is érvényesíti.

Hát ez nem jól van így. Az elnök nem vonhatja meg a szót, a bizottsági tagok? — mit csinálnak?... Nem jönnek el, vagy ha ott vannak, megszöknek, a fontos dolgokra nem kerül idő és figyelem, a közgyűlés hívója lesülyed, elparlagiasodik és azt mondják rólunk: ime ez itt Mucs! sőt Mu-

csán is csak a szűkebbkörű kupa-tanács.

Ez ellen maguknak a bizottsági tagoknak jó- és széperzéséhez folyamodunk alázattal, könyörgőve. Bocsnátot kérünk, mi is emberek vagyunk, lelkes lények, könyörülnének tehát bűnös lelkeinken és ne ambicionálják, hogy a purgatórium szenvedéseit ők vannak hivatva kiutalványozni számunkra itt a földön, a székesfehérvári városház nagyertermében.

A belga parlamentben van egy érdekes szabály, az, hogy egy szónok nem beszélhet tovább 10 percnél. Pedig ott is sok okos ember van ám. Ezt a szabályt meghozták a közjót meg — egymásért. Kérem méltóztassék ezt nálunk is alkalmazni, nem paragrafusban, hanem egymás iránt érzett lovagias előzetkenységben. Tessék elhinni, szebb, simább, okosabb és eredményesebb közgyűléseink lesznek.

A közgyűlés lefolyása a következő volt:

Elnök: Széchenyi Viktor gróf főispán, akinek rosszullete után dr. Saára Gyula polgármester vette át az elnökséget.

Jegyzőkönyv hitelesítő: Borchert Jenő dr. és Flits Miklós.

Jegyzők: Farkas Sándor, Bokor Atilla, Koller Gyula dr.

A legközelebbi rendes közgyűlés május 30-án lesz.

Kaszárnyák.

Weisz Gyula v. b. t. a csendőrtanostály elvitele tárgyában interpellál. 500 csendőr fordult meg városunkban, akik 1400 kor. fizetésüket itt költötték el s távozásuk a város nagy anyagi kárával jár. Most a honvédelmi felépítését várjuk, kérdés, hogy mikor kerül rá a sor? Saára Gyula dr. polgármester sajnálattal látja a csendőrök távozását, ez azonban olyan pech, amilyen velünk együtt több városot ért. Evekkel előbb tárgyaltak a csendőrlaktanya kibővítése ügyében, a koalíció alatt azonban kimondották, hogy az összes csendőrök központi kiképzésben részesülnek s így kerülnek Nagyváradra, amiről mi nem tehetünk. Próbacsendőrünk azonban ezután több lesz, mint eddig volt. Varga Elemér főmérnök jelzi, hogy a honvédelmi laktanya

kibővítése a biz. tagok közvetett indítványa folytán akadt egyelőre meg. Most egy katonai és városi bizottság fogja tárgyalni az új hely alkalmas voltát, a mi 2-3 hét alatt megtörténik s a májusi vagy a júniusi közgyűlés foglalkozhatik már vele. (Helyesítés.)

A Várkörút.

Mészöly József dr. v. b. t. a várkörúti csatorna beboltozása ügyében interpellál. Ami városunk olyan mint a Fliegende Blatterszerecsene, akinek van frakja klakkja de a poñikája fekete, a frakkszeszije pedig hátul szét van hasadva. Vanak szép paloták is, de van Szahara porunk a Simorterről. **Bükei Ferenc v. b. t.:** — Bocsnát! a Felsővárosról. Mészöly József dr. v. b. t. igen, a Felsővárosról is. A széthasadás pedig bűzös, utálatos, kloakák lefolyója: a várkörúti csatorna. Annyiszor reméltük már ennek a megépítését és annyiszor elmaradt, hogy most kíváncsi az ügy mibenállására. Azt hallja, hogy a Rákóczi utól délre tárgyalnak, ő azonban észak felé is szeretné a beboltozást, mert ott is szükséges volna. Kérdi, hogy hova lett a régi kaszárnya és a proviant-ház sok százezer téglája? vagy hol van az árúk? Saára Gyula dr. polgármester kijelenti, hogy ő már 25-30 év óta sürgeti a csatornaboltozást. Belevette a programjába is. Eddig akadályai voltak, csatornamélyítés, most azonban már a megoldás stádiumába jutott az ügy. Hogy a régi téglák hova lettek, nem tudja, hiszen nem ő alatta tüntek el. De egy részt elépítettek, a másikert pénzt kaptak ami meg is van, a többi pedig eltűnt, mert csiptéklópták, a ki érte. Sajnos, de így van.

Külfelki építkezések.

Szenzenstein János v. b. t.: A külfelki építkezéseket a főmérnök tegnapról mára egyszerűen betiltotta. Ez lehet helyes is, de sok tekintetben helytelen és igazságtalan. A város fejlődését kifelé képtelenség megakadályozni. Ideig-óráig lehet ilyesmi, de állandóan nem. Azonban tessék rendszert hozni a dolgba. Vegyen meg a város alkalmas területeket, (nagy zugás). Ha kiparcellázza, rendezze és odaszorítsa a külfelki építkezéseket. Saára Gyula polgármester szerint ez az ajánlat sok célszerűséget hoz, mert a város nem internálhatja az építőket magával, de ő kivihetetlenek tartja. A város tiltakozott a külfelki építkezésekkel szemben, míg a mi-

niszter a mezőrendőri törvény alapján megengedte. A külfelki építkezésekkel sok a baj. A város tulajdonképpen arra fejlődött, 6-7000 lélek lakik künn. Ezek azonban kihuzák magukat a közterhek alól. Szenzenstein indítványát kiadják a jogügyi szakosztályának.

Kis Ferenc dr.

orvos és Breznovits Józsefné szülész-női oklevelet kihirdetik.

Kövezés

Saára Gyula dr. polgármester batesztu tervezetét a város kövezése ügyében. Az óriási munka, amely a város legtöbb forgalmas utcáját magában foglalja, 1 millió 100 ezer koronába kerülne. Természetesen csak fokozatosan haladna a munka előre. A miniszterhez feliratot intéz a közgyűlés, hogy járuljon hozzá azoknak az utcáknak a kövezéséhez, amelyek átmeneti utak, amelyek a városon keresztül folytatásai az országutaknak.

(Folyt. köv.)

TITOKZATOS büntény.

Hova lett a huszár?

Borzalmas választ kapott tegnap egy kérdés, mely hét hónap óta várt feleletre.

A múlt év szeptember havában egy budapesti huszárezred gyakorlatozott Sóskut környékén s a gyakorlati napok egyikén eltűnt egy huszár. Több órát keresésére indult, kutatást mindenfelé, de eredménytelenül. Végre is azt hitték, hogy megszökött s elrendelték országszerte körözését. Azonban a körözés sem kerítette elő a huszárt.

Ez esetnek, amely már feledésbe ment Sóskut környékén, tegnap folytatása lett. Egy jó módú tárnoki gazda udvarán, az elmozdított szalmakazal alatt megtalálták az eltűnt huszár holttestét, amely már régen fcsözslának indult.

Értesítették a hatóságokat s a hadbírószág a legszigorubb széleskörű nyomozást rendelte el a büntény részleteinek kiderítése iránt.

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete.

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Ma lapunk 4 oldal.

KNAZOVITZKY divataruház ujdonságai:

Fiu-puhakalpok minden színben K 2— tól
 Férfi-puhakalpok Rió minden divatszínben K 3— tól
 Férfi-puhakalpok gavallér minden divatszínben K 3/60 tól
 Férfi-puhakalpok legújabb „Bossi” minden színben K 5— tól
 Férfi-puhakalpok valódi nyulszőr minden színben K 6— tól
 Valódi angol keménykalpok fekete színben K 6— tól

Egyedüli raktár az eredeti Borsalínó, Gyukits, Habig és Pichler Antal kalapokban.

Angol férfi- és fiufelöltők 30 K-tól 70 K-ig.
ALKALMI VÉTEL! Végleges kiadásítás férfi- és fiu-angol kész öltönyökben beszerzési árban.

HIREK.

— **Öltáregyleti tagok figyelme.** Steiner Fülöp püspökért nem május 1-én, hanem május 2-án (pénteken) lesz a szent mise.

— **Májusi ájtatosság.** Felhívjuk a katolikus hívek figyelmét a szent Ferenc-rendiek templomában májusban tartandó ájtatosságokra. Minden nap este 6 órakor rózsafüzér litánia, minden szerdán, szombaton és vasárnap 6 órakor szent beszéd és utána litánia fog tartatni. Az első ünnepélyes ájtatosság április 30-án este 6 órakor lesz, melyen a szent beszédet a megyéspüspök fogja mondani.

— **A kanálisboltozás.** Végre egy komoly lépés. A várarki csatorna beboltozására a város május 20-iki lejáratral pályázatot hirdetett.

— **Szigoru intézkedés.** A rendőrfőkapitány felszólította a várarki csatornamenti háztulajdonosokat, hogy házaikat 15 nap alatt akként alakítsák át, hogy az ürögörök a kanálissal összeköttetésben ne legyenek.

— **Értesítés.** A helybeli „Emmauszi imatársulat” május hó 1-én d. e. fél 11 órakor a belvárosi kath. kör helyiségében választmányi ülést tart, melyre a választmányi tagok meghívotnak.

— **A Balatonvidéki Ménészegyesület** május elsején városunkban, a megyeház nagytermében tartja rendes évi közgyűlését.

— **A huszárszárnya vízvezetéke.** Tegnap a vármegye és a katonaság részéről delegált vegyesbizottság künn járt a József főherceg laktanyában, ahol bemutatták az ezredparancsnokságnak a bevezetendő vízvezeték tervet. A parancsnokság ezeket a legnagyobb köszönettel és elismeréssel fogadta, de vajon mit szól hozzá majd a vármegyei törvényhatóság? A tervek szerinti berendezkedés ugyanis 80.000 koronába kerül s a kincstár egy krajcárt sem térít meg, minden költség a vármegye nyakába szakad.

Szigethy-féle pürkölt kávé a legjobb.

— **Felhívás a munkaadókhöz.** A székesfehérvári Körületi Betegsegélyező és Munkásbiztosító Pénztár kiküldötteinek választása máj. 4-én délelőtt 9 órakor veszi kezdetét. A munkaadó kiküldötték választását előkészítő bizottság felhívja az összes munkaadókat és pedig úgy az iparosokat, mint a gyárosokat és kereskedőket, hogy a választás előkészítésének megbeszélése végett máj. 2-án pénteken este 8 órakor az iparoskör (Kossuth utca 8 sz. a.) helyiségében megjelenni sziveskedjenek. Ezen felhívást azon reményben teszi, hogy minden egyes munkaadó tudatában van, miszerint a kiküldöttek választása szinte életkérdés ma a munkaadóra és, hogy egyöntetű fellépéssel érvényre kell, hogy emeljék a pénztárnál eddig sokban mellőzött akarataikat.

— **Körmenet.** Máj. 4-én vasárnap reggel a 7 órai mise után processió indul a felsővárosi plebániatemplomba hol sz. Flórián tiszteletére az ájtatosság szokott módon tartatik meg.

— **Faból sincs a kilincsük** több budai-uti és megyeház-utcai lakosnak. Ebben a két utcában ismeretlen csavargók az ajtókról — már ahol lehetett — lelopkodták a rézkilincseket. A rendőrség nyomoz.

Dr. Koncz József ügyvédi irodáját a törvényszéki palota melletti Grünfeld-féle új házba helyezte át.

— **Üngylikos csendőr.** Megirtuk, hogy Pázmándon Pajor Imre próbacsendőr üngylikos lett. Az esetről pázmándi tudósítónk s következő részleteket közli velünk: Pajor Imre próbacsendőr ápril 27-én egyik társával éjjeli őrszolgálatot teljesített Pázmánd községben. Amikor fél tizenegy óra tájban a község háza elé értek, Pajor Imre próbacsendőr valami ürügy alatt elvált társától és a község házában levő őrszobába ment. Itt levette szolgálati fegyveréről a bajonettet és mellbelölte magát. A lövés után mintegy másfél óráig öntudatnál volt és a kérdézősködő körülállóknak elmondotta, hogy nem bírta a csendőri szolgálat terhét: és azért követte el bűnös tettet. Majd egy félórai kínos vergődés után meghalt. Levelet hagyott hátra, melyben kéri társait, hogy szüleit értesítsék haláláról, fölösleges hatóságát pedig kéri, hogy holttestét ne boncolják föl. Nem volt bátor ember, mert az élet küzdelme elől a halálba menekült.

— **Ingyen szerelem fel a tüzőlő-laktanyát a vízvezeték berendezésével** — mondja az Eperjesi Testvérek vízvezeték vállalata. A kedvező ajánlatot a tüzőlőtestület természetesen örömmel fogadja.

Solo spárga saláta, ugorka, karaláb Szigothy testvéreknél kapható.

— **Dolgoznak az elvtársak.** Magukhoz méltó munkát végeznek. Eresből 3 helyről kapott, de egybehangzó információk alapján a Grünvald testvérek vállalkozó céghez — mely 300 munkást foglalkoztat — kitélefonált dr. Sára Gyula polgármester, hogy a cég a székesfehérvári munkásbiztosító pénztár választása ügyében a keresztyényszociálisát ne hagyja agítálni. Megkérdeztük erre nézve a polgármestert, aki a következőket mondta:

— En az ercsi harcról mitsem tudok, oda soha nem telefonáltam, ha mégis ment valami telefonfelhívás, ugy csak valami gazember szólhatott a nevemben.

Dívatos szabás szerint, minta után rendezjen nálam, férfi öltönyt, felöltőt, nadrágot stb. Vagy vegyen a Rudbányai kizárólagos posztókereskedésében jó, tartós gyaipju szövetet szívesen előkészít-m. Szakál Sándor, uriszabó, Vásár-tér 32. sz.

— **Elelunt aggasztván.** Csetényi János 71 éves seregélyesi lakos hétfőn éjjel fölbölte magát. A golyó keresztül hatolt a koponyán de nem okozott azonnali halált. Az öreg ember eszméletlen van, de megtagadja a feleletet arra a kérdésre, hogy miért követte el bűnös tettet? Beszélgetett a Szent György kórházba. Állapota reménytelen.

— **Lefegyverezett csendőr.** Etyeken vasárnap este a fajúban szolgálatot teljesítő csendőr megállított egy szabadságon otthon levő katonát és szabadságot igazolványát kérte. A katona többet magával volt s barátai a kötelességét teljesítő csendőrt hátulról lefoglák, földretapulták, tegyvereit elszedték és brutális módon bántalmazták. A csendőrség a brutális legényeket kinyomozta és feljelentette.

Az általános legjobbnak elismert „Triumph” takaréktűzhely csakis Fodor takaréktűzhely és vaskereskedőnél kapható részleltetésre is. Telefon 282.

Székesfehérvár egyedüli kizárólagos kávé és tea üzlete a FIUMEI kávébehozatal. Telefon 250.

— **Díjnokokat keres a város.** Két jó rású dírnostára van szükség a városnál. Díjazásuk napi 3, majd később 4 koroná. Alik az aításokat elnyerni óhajtják, jelentkezzenek minél előbb a polgármesternél.

— **Még egy üngylikos.** Schwarz Adolf 26 éves villanyserelő kedden délután Táviráda-utca 9 szám alatti lakásán 12 mm-es revolverrel mellbelölte magát. Állapota életveszélyes. A kórházba szállították.

Szent Imre-utca, barátok épülete átellenében divat-, vászon és alkalmi árukból kereskedést nyitottam. Naponta érkező alkalmi vételek folytán, minden cikket még nem létezett áruért árusítok. Deutsch Béla.

PFINN JÓZSEF „Concordia” tetmetkezési vállalat üzletét és bérkocsi irodáját építkezés miatt f. évi május hó 1-től Nagy Sándor-utca Füstér-féle üzlethelyiségbe helyezte át.

MEINL GYULA
Kávébehozatali R. T.

összes gyártmányainak egyed-
 árusítása eredeti áron
BOGYAY ANDOR
 csemegé-áruházában.

— **Felhívás.** Az ápolónői tanfolyamot végzett t. Hölgyek figyelmébe ajánljuk, hogy dr. Bierbauer Viktor tiszülfőorvos előadásait *pénteken* este 8 órakor az ipariskolai tornateremben folytatja.

Nézzé meg a férfiszövet maradékokat Keresztes Zsigmond cégnél. Egy darab egy öltönyre leegendő.

Padiómázat, festékel, kátrány-papírt, cementet legjobban Fodor vas és festék-üzletében vásárolhat. Telefon 282.

— **Zarándoklat Jásdra.** A székesfehérvári hívek zarándoklata Jásdra május 3-án fog indulni a szokásos időben.

Kr. Kneffel Ferenc ügyvédi irodáját Jókai-utca 3. sz. alá, Gánóczy-házba helyezte át.

Kerékpár és az összes részei nagy választékban szolid olcsó árárt kaphatók. Részletfizetésre is Fodor vas- és kerékpárüzletében. Telefon 282.

NOFITZER

TELEFON 46.

NŐI KALAPFORMÁI, DISZEI és NAP-ERNYŐI, A LEGIZLESESEBBEK.

A legdivatosabb NŐI KALAPFORMÁK, KALAPDISZEK,
FÉRFI-, FIU- és LÁNYKA-KALAPOK A LEGOLCSÓBB ÁRBAN
 kaphatók **DANZIG és STELCZER,** szücs-mesterek
 üzletében.
 Nádor-utca 17. Nyáron át molykár ellen védő intézet biztosítással

„ALBA“ mozgófénykép-színház.
 Április hó 30 án és május hó 1-én itt még nem látott mozi újdonság.
AZ UZSORÁS.
 1300 m. színes dráma 4 felvonásban. A Pathé cég világhírű schlagete. Szenzációs elite műsor! 3 mellékkép: „Tigris vadászat. 2. 3 Pali mint halász. 3. A nevelőapa. Elsőrendű filmek, óriási műsor. Csütörtökön folytatólagos előadás, kezdete 3, 5, 7 és 9 órakor.
 A volt Birki-féle sütődében kenyérsütések d. e. 9 órától elfogadtatnak.

Mindennemű drogeriai cikket ALBA drogeriában vegyünk.

Varrógépjavitások
 műhelyünkben gyorsan és szakemberrel készítetnek,
SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.
 Magyarország legnagyobb és legrégebbi varrógép-üzlete, Székesfehérvár, Nádor-utca Tollényi-ház.

Fogak Kovács Dezső fogászati műtermében Székesfehérvár (Rózsa-u. 5 sz. a.) Zirci templommal szemben. Telefon 332.

BÉRMÁLÁSI BRUHAKRA

**: A LEGSZEBB :
 ÉS LEGUJABB
 CREPONOK, ETAMIN
 és GRENADINOKBAN
 a legnagyobb választék
 LAX és MARTIN**

divatáruházában,
**SZÉKESFEHÉRVÁR
 Nádor-utca.**
 A saison újdonsága, francia eponge vásznak és vászon különlegességek nagyraktára.
 Luster köpenyek 13-25
TELEFON 168. SZ.

Kertmegnyitás.
 Tudomására adom a n. é. közönségnek, hogy **Budai-ut 8. szám** alatt levő **kert helyiségemet** május 1-én csütörtökön d. u. **megnyitom.**
 Konyhám kitünő, magyaros, elsőrangú. Pompás italok! — **Tekepálya!**
 Minden vasárnap **CSANYI PISTA** cigányzenekara játszik. Számos látogatást kér **Ifj. Latzkovits Béla** tulajdonos.

A Zichy-ligeti KIOSZK
 szerdán este nyílik meg **Csanyi Pista** zenekarának közreműködésével.
 Kitünő ételek s italok.
 Tisztelettel

Váradi és Messinger
 az Elite kávéház tulajdonosai.

Bérmaszülők
 figyelmébe!
 Budapestén óras és ékszerész **eszdömögöt** megvettem, tehát mindenki siessen, aki olcsón óhajt bérmálási ajándékot venni, mert ezen árukat csakis bérmálási alkalomnak árusítom ki. — — — Tisztelettel **Neubarth Sándor**
 óras és ékszerész Nádor-u. Elit kávéházzal szemben.

LESZLERI.
 irodája Székesfehérvár, **Basa-utca.**
 Elhelyez helyben és vidékre: gazdaasszonyokat, szakácsnőket, szobaleányokat, mindenesleányokat, bejárónőket, nevelőnőket, bonneokat, kaszérnőket, pincérnőket, szállodai szobaleányokat, pincéreket, borfitukat, portást, csapost, kereskedő, iparos és pincér-tanoncokat, stb.

Halálos vétket!
 követ el, ha cipő szükségletét nem nálam szerzi be, mert óriási raktár miatt mélyen leszállított árak vannak:
 1 pár szép férfi cipő 14 K
 1 pár női fél cipő 8 K
 1 pár férfi barna amerikai 14 K
 1 pár férfi fél cipő zsevroból 11 K
 Kérje képes nagy árjegyzékem.
POLLÁK REZSŐ, a Dunántul legnagyobb cipő üzlete Székesfehérvár.

**JÓ ÉS OLCSÓ
 ZONGORÁK
 és
 PIANINÓK**
 elsőrendű gyártmányok nagy választékban állandóan raktáron vannak és jutányos áron adom el.
ROSENSTEIN ARTUR
 ZONGORATERMÉBEN, ISKOLA-UTCA.6.
 Telefon 291. Hangszerek részletfizetésre. Telefon 291.



Legszebb női és gyermekruhák
 Mikó nővérek üzletében, — Szögyény-Marich-utca 6.
 Raktáron tartjuk a legújabb divatú női bluzokat, lüszter, glioth és karton köntönyeket, továbbá férfi és női alsó ruhákat, nagy választékban minden fajta fűzőket. — A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve maradjunk tiszteltetlei!
Mikó Nővérek, Szögyény Marich-utca.

KERESZTES ZSIGMOND DIVATÁRUHÁZA
 SZÉKESFEHÉRVÁR.
 Az előre haladott idény folytán a raktáron levő női felöltőket és leányka-kabátokat saját árbán árusítja ki.

Angol férfiszövet 3 méteres maradékok 12—15 koronás kelmék 6—9 koronáért kerülnek eladásra.

A PRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetési levelezőlapok 40 fillérjével a tőzsdékben kaphatók.

Rákóczi-utca 17 sz. alatt egy bolti helyiség 2 szobával, konyhával és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Ugyanott kiadó egy istálló is.

Boros Péter asztalosműhelyt nyitott Palotai-utca 17. sz. a., ahol mindenféle asztalosmunkát pontosan, jól és jutányosan készít.

Eladó az Öreghegyen egy 3 és fél hektáros szőlő teljes berendezéssel. Fizetési feltételek kedvezők. Bővebet Ősz-utca 10 sz.

Egy jó karban levő igáskocsi eladó Széchenyi utca 147.

Eladó ház. Egy magasabb földszintes új ház a Táviráda-utcában, 3 lakó, 1 fürdő és nagy előszobával, minden a modern házhoz tartozó mellékhelyiségekkel, 14 évig adómentesen eladó. Cím a kiadóban.

Alsókirálysor 8. sz. ház, a taliga-uton egy buza föld, az ezresben egy rét és az Öreghegyen egy 6 hektáros szőlő eladó. Tudakozni lehet dr. Csöppenczki Mihály ügyvédnél.

Gyermek kocsik vaságyak nagy választékan Gerendai Gyula vászonn fehérmű üzletében Kosuth-u. 4. Olcsó szabott árak.

Egynéhány diván (csakis jobb fajta, 70 koronától kezdve) kiárusítatjuk. Vida Elek kárpitos Megyehézipület.

Eladó egy 6 lóerős villanymotor, fűrészelő és kukoricamorzsolóval, esetleg a kukoricamorzsoló külön is. Tudakozódni a kiadóban.

A Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt raktáron és elad házhozzállítva: I. r. poroszszemet 4.40, szápári szemet 2.80, palotai szemet 1.40, aprított tűzfát 3.20. I. r. cement, égetett mész, nádfonat, oltott mész is kapható.

Tar József-féle mezeskalácsos üzlet felszerelése és anyaga eladó.

Szeder-utca 29 szám alatt három szoba és konyhából álló ház eladó.

Szőlősgazdáknak nagyon fontos!

VÁROSSY GYULA ny. plebános, szőlőbirtokos

„MOLYIRTÓ“

szerével permetezés után a kártevő molyt teljesen kiirtjuk szőlőnkől, ha rajzaskor április 25-től május 10-ik között permetezünk

megmentjük egész évi termésünket.

Mert ha a tavaszi pillét április végén, május elején — a permetezés előtt kiirtjuk — s a permetező szerrel ki is irtatjuk — nem lesz a pillének sem tojása (petéje), sem hernyója (kukacja) sem bábja: Kivesz már május elején az egész ivadéka s nem marad, ami kárt okozzon. A fűrtök tiszták lesznek a kukacoktól! A szert a törvény védi s az utánzóit szigorúan bünteti.

Minden holdra **Egy bádog edény ára 10 korona.** egy edény kell.

Évenként csak egyszer kell védekezni. Minden hold szőlőn megmenthetünk 5—10—15 hektó bort, annak pedig az ára 200—400—600 korona. Használati utasítás minden bádogedényhez mellékelve van.

Kapható: A Keresztény Szövetkezetek Központja, Budapest

Székesfehérváron egyedül SAUTER JÓZSEF fűszer, liszt és vető és kizárólag: nagyvak kereskedése.

Székesfehérvár, Buza-piac. — (Városi hitelesmérleg mellett.)

TELEFON: 216.

TELEFON: 216.

HA ÉPÍT

saját érdeke is megköveteli, hogy szabadalmazott **TERRENOL-PALÁVAL** fedesse épületeit!

Legmesszebb menő jótállás! Tetőfedéseket a legelőnyösebb árak mellett elvállalnak a főképviseletők:

KLEIN MÁRKUS FIAI fiókja Székesfehérvár. Simor-utca 15.

Állandóan nagy raktár: szentgáli mész, portland és románcement, gipszek, fedélemezetek, elszigetelők, KOLLARIT bőrlémez, nádfonatok, hornyol és hód-farku tetőcserepek, **CEMENTLAPOK** és **CEMENTCSÖVEK** csakis a legjobb kivitelben stb. stb. Pontos kiszolgálás!

LEGDIVATOSABB női, lányka és gyermek **SZALMAKALAPOK.**

Kalapvirágok és tollak.

Blouse ujdonságok. — Legújabb ruhadíszek.

ELEGÁNS BÖRCIPŐK!

LEGJUTÁNYOSABBAN KAPHATÓK!

KOVÁTS ANTAL

url- és női divatruháza. Városház-tér.

Veszprémi kiállításon 1904. **Eremmel kitüntetve!** Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!

PIANINÓK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.

Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK,** részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

Zongorák	800	K-től feljebb
Pianinók	450	
Harmoniumok	70	
Cimbalmok	70	
Cimbalmok pedállal	130	

10 évi jótállással. Javítások és hangolások a legújanyosabban eszközöltetnek.

HEIN MÁRTON
a Dunántul legnagyobb műhangszerkészítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Szigoruan szabott szőlő árak.



Hirdetések jutányos árban felvétetnek a kiadóban.

SZÉKESFEHÉRVÁRI BUTORKÉSZÍTŐ
:: IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK ::

BUTORÁRUCSARNOKA

MINT AZ O. K. H. TAGJA

ajánlja tagjai által készített butorait, melyekből a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig állandó

NAGY RAKTÁR.

A butorok úgy izlés mint minőség tekintetében jóval felülmúlják más hasonló raktárok árúit.

Elsőrendű műasztalosok által felülbrált modern háló-, ebédlő-, salon- és őrüszobák stb.

Állandó butorkiállítás!

Kiváló minőségű tolnai szőnyegek nagy választékban kizárólag árucarnokunkban kaphatók.

TELEFON 258.

KOSSUTH-U. 10.